



Назначено судебно- медицинское исследование трупа пенсионера, госпитализированного из маймаксанского дома-интерната для престарелых.

Вчера из «Маймаксанского дома- интерната для престарелых и инвалидов», были госпитализированы в инфекционную больницу 37 человек. Один из пострадавших скончался. Причина смерти устанавливается.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится проверка.

Назначено судебно- медицинское исследование трупа.

На настоящий момент в указанном учреждении выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических правил. Есть основания полагать, что имела место вспышка дизентерии. Решается вопрос о передаче материалов проверки по подследственности, так как расследование нарушения санитарно- эпидемиологических норм (ст. 236 УК РФ) производится следователями органов внутренних дел.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/630289>